
          V Kutné Hoře 16. ledna 2024  

Kritéria přijetí pro školní rok 2024/2025 

Otevíraný obor: 79-41-K/81 

Studium všeobecné denní osmileté pro absolventy 5. ročníku ZŠ; počet přijímaných žáků: 30 

Předpoklady, za kterých se uchazeč může stát žákem školy k 1. 9. 2024, jsou:  

- doložení úspěšného ukončení 5. ročníku ZŠ (vysvědčení), 

- u cizinců, kteří nejsou občany Evropské unie, prokázání oprávněnosti pobytu na území České republiky. 

Kritéria přijetí: 

Uchazeče seřadíme na základě těchto kritérií: 

Výsledky jednotné přijímací zkoušky (JPZ) z českého jazyka a literatury a matematiky: 

- za test z českého jazyka a literatury maximálně 50 bodů (50 bodů = 100% úspěšnost), 

- za test z matematiky maximálně 50 bodů (50 bodů = 100% úspěšnost). 

V případě rovnosti bodového zisku rozhodují o pořadí pomocná kritéria JPZ podle výše procentuální 

úspěšnosti, a to v pořadí: 

 

Pořadí Zkratka 
(CERMAT) 

Obsah 

1 MA_OU Procentuální podíl počtu bodů za otevřené úlohy z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto 
úlohy. 

2 ČJL_C Procentuální podíl dosaženého počtu bodů za úlohy z ČJL ověřující porozumění textu z 
maximálně dosažitelné počtu bodů za tyto úlohy. 

3 MA_D Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující dovednost aplikovat vědomosti při řešení 
nestandardních úloh a problémů z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy. 

4 ČJL_OU Procentuální podíl počtu bodů za otevřené úlohy z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto 
úlohy. 

5 MA_A Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí a dovedností v oblasti 
čísel, operací z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy. 

6 ČJL_A Procentuální podíl dosaženého počtu bodů za úlohy z ČJL ověřující znalost pravidel českého 
pravopisu z maximálně dosažitelné počtu bodů za tyto úlohy. 

7 MA_B Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí v oblasti závislostí a vztahů, 
osvojení dovedností číst a třídit informace a pracovat s daty z maximálně dosažitelného počtu 
bodů za tyto úlohy. 

8 ČJL_B Procentuální podíl dosaženého počtu bodů za úlohy z ČJL ověřujících vědomosti a dovednosti z 
oblasti morfologie, syntaxe, slovotvorby, lexikologie a sémantiky z maximálně dosažitelné počtu 
bodů za tyto úlohy. 

9 MA_C Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí a dovedností v oblasti 
geometrie v rovině a prostoru z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy. 

10 ČJL_D Procentuální podíl dosaženého počtu bodů za úlohy z ČJL ověřující vědomosti a dovednosti 
z oblasti literární, komunikační a slohové výchovy z maximálně dosažitelné počtu bodů za tyto 
úlohy. 

11 V případě shodného umístění i po využití výše vyjmenovaných pomocných kritérií bude jako další 
kritérium použita preference daného oboru vzdělávání dle pořadí na přihlášce. 

12 V případě shodného umístění i po využití výše vyjmenovaných pomocných kritérií bude o pořadí 
rozhodnuto losem. 



 

 

Uchazečům s českým nebo cizím státním občanstvím, kteří získali předchozí vzdělání ve škole mimo území České 

republiky se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost podle § 20 odst. 4 školského zákona přijímací zkouška 

z českého jazyka. Znalost českého jazyka bude ověřena rozhovorem před komisí. Pro přijetí ke studiu je vyžadována 

úroveň B1 podle Společného evropského referenčního rámce. 

 

V případě nejasností mě můžete kdykoliv kontaktovat na telefonu 775 325 967 nebo na adrese slavicek@gymkh.eu 

 

 

 

Vladislav Slavíček 

ředitel školy  

mailto:slavicek@gymkh.eu

